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47 [2019-01-17| JIE} === Ol *== S8 6 & 0
48 |2019-01-17| JIE} S22 E Ql=== et 500 5 M 0
49 [2019-01-17| JIEt S 2 =2E Ol=== MIOLHE] 5042 6 M 0
50 |2019-01-17| J|Et =R 2= OHEI | ] 1 =2 39,200
51 12019-01-19| J|Et 2= = Fo3FY KAl & 1 gt A 0
52 |2019-01-19] JIEF ERZ2Z= Z| * SUHE 2 0|8 1 g 0
53 |2019-01-21| J|E} =2 = APE Al =01 MET] 2 AFLE 5 0
54 12019-01-21| J|E} EYZE ALE A E F0I ST 2 T sHE T 5 0
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59 [2019-01-23| JIE} E]ZE HNETHAHAGHER ClEXiof 50 74,000
60 [2019-01-23| DIE} SES=E SEEUEAGHER o BelelA 30 120,000
61 [2019-01-23| JIEt SR=SE SEEHALGEER o EEAE 32 128,000
62 12019-01-23| J|E} =/2E CRaE pSESE R B2l 2IHH|El 2 a 6 33,000
63 |2019-01-23| J|Et =/A=2E AETUEA G EESY CEFd+Ealtl 10 40,000
64 |2019-01-24| J|E} SR/=E K2 = 22 gt A 0
65 [2019-01-24| JIE} E/AZE Mgl (-] 1 2 0
66 |[2019-01-24| D|E} SRS E Al 2 SHI= 1 =2 0
67 |2019-01-25| J|Et =RZE SaEEEZ e A 2 & XI30E+6 6 H 0
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69 |2019-01-25] D|E} £22E ald T EZ 22| A 1] =3100L 8 H 0
70 12019-01-25| J|E ER/ZSE =HE ) & 2 =2 32,500
71 |2018-01-25| DIE} £R=2E IHelBFH = o 1 =2 35,000
72 12019-01-27| JIE} S Y2 = It CJ HEH| &= o 1 =X 53,900
73 12019-01-28| JIEt E/AZE=E AEUSIAAE G E 1 A 0
74 |2019-01-28| JIE} SR/ASE MNELRSTHE (s ) el R 1 grA 0
75 [2019-01-28| DIEt £]ZE AR D FAEE &3 AEME 1 A 0
76 |2019-01-28| JIE} SY=SE AR FR2E Ch&3 Z=Z2H0 1 grA 0
77 12019-01-28| DIE} SE2E ARSI EE 53 FEsFN 1 gtA 0
78 12019-01-28| J|Et =ZE AT EE (&35 H 2HH| & = Al H 7 JH 0
79 12019-01-28| DIEt ZE]SE AMNFIEE Ct&s HI e H x| af JH 0
80 [2019-01-28| JI|E} Q== AMEDFTEEH Ch&3) LB M 0
81 |2019-01-28| JIEl =)/=E AMEUSI2E C&sE NEZE=H H 0
82 [2019-01-28| JIE} ER/AZE AFE Al 2] 8 SEHISHE 5 0
83 |2019-01-28| JIE} EAZE AFE Al 23 ZHE 5 JH 0
84 ]2019-01-28 J|El E)2E AFELA 9] 3] ct& 5 grA 0
85 12019-01-28) J|E} =22 E AFE Al 9 3] =2 3 2 A 0
86 |2019-01-28| JIEt SRS E S+ (SHLOHM) = 3 = 0
87 |2019-01-29| J|E} EH2E 2=0] ey 1 gfA 0
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90 [2019-01-29| DIEt ERZ2E AHE 2= el (2, AL }) 3 gtA 60,000
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94 12019-01-29| JIE} SRZB Tte| B = & A 1 gFA 65,900
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98 |2019-01-31| JIEt 2RZSE EHE A 1 = 0
99 |2019-01-31| JIEt E=RA=2=E NERA(F) 22X 2 A 76,800
100 |2019-01-31| JIEI &2 E AERE(F) o) N 2 2t 66,000
101 |2019-01-31| J|Et =A2E MNEZL(F) LEU 5 gk A 100,000
102 12019-01-31| JIEF R A2 E MRS (F) ANESE 5 grA 125,000
103 [2019-01-31| DIEt 222 E ME=E(F) EXF+ 2 A 125,000
104 |2019-01-31} DIEt 2)2E SN E S10=s 4 = 0
105 }2019-01-31| DIEt =3 = EltE=E E0E 2 IO 0
106 12019-01-31| JIEt SRAZ = Bt= ALE X AL = HiolHlZ2 A 8 H 0
107 [ 2019-01-31| JIEl =RIZE St= ALE T AF BOHB MIEHI % 7 H 0
108 [2019-01-31| JIEt SRS E St AFE T A A2 H 0
109 |2019-01-31| J|Et === St AFE X A AEME HE 0
110 {2019-02-01| JIEt £E|3E X3l H=0 XY 0
111 12019-02-02| JIEt £R/3S dsalsHE = PNl kg 100,000
112 12019-02-02| JIEt £/2= dsalsd e El kg 90,000
113 [2019-02-02| DIE} =)2E ELl SAL0= S 0
114 12019-02-02| JIEt 22 E | HRUIXUASO0I0EI| 0l+a+ & g A 0
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117 12019-02-02| JIE} S22E SciAHIERE = 2 0
118 |2019-02-02| J|E} S2=E SHABERIE ctH g A 0
118 12019-02-02| JIE} R RZE SUAHIERIE A 10kg H 0
120 12019-02-03| JIEt E|/Z2= = HI EF500 B 0
121 12019-02-03| DJIEI £ 2A=E L HEHE JH 0
122 [2019-02-04| JIEt 2/ 2= Rxld + £ 10kg O 104,000
123 12019-02-04 | JIEt ZERZE OtelHr A &= 7l 2 = 0
124 12019-02-07| JIEl =22 & At HELFL =0l 0
125 12019-02-07 | JIEl 22A=E T & A St =2 0
126 |2019-02-07 | JIE} S 3E - & A LEENE kg 0
127 |1 2019-02-07 | 2|E} E=RS= FEHFE & = 43,700
128 12019-02-09| J|Et =25 A (MESFH TR grA 0
129 12019-02-10] JIEF =/A2E L= Ol B E 4 3kg £ | 0
130 [2019-02-10| JIEt ZRZ2E L& 210kg SCH 0
131 12019-02-10| JIEF E/AZ= L& HSE A 0
132 12019-02-10| J|El 22A=E Li=&H Mol o 0
133 | 2019-02-10| 2IEF 2ASE Lixg iy g A 0
134 12019-02-10| JIEI E/=E Olx& A 10kg SECH 0
135 12019-02-10| JIEt 222 S AN S Al=100] ol 300,000
136 |2019-02-11| D|E} EFZE Z*H+E 210kg | 78,000
137 12019-02-11| JIEt EJAZE B e ALEH B 4,000
138 |2019-02-11| J|E} ERA2E 2= & = gf A 15,000
139 12019-02-11| JIEt E&=2E E b = H 8,000
140 |2019-02-12| JIEF 2= EHZ2E 2 gl WL XI2! Orel 0
141 12019-02-12| J|Et =AZE Sfx gl =4 atel 0
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000OnUnUDnUnU000000000000000000000000000000000000000
o DD e (a3 (o) L] OOOM.» (=] Q| O
Slele|efe @ o S S|a|S| = = =S
RiB(°[8]|2 3 3 2 8|%|8|a 5 8|8
=gl SRR =] <R[ <RI S 0] wol < sl o d 2R =< RG22 ol =l <<= =] <] <] <l <z 5] <)
m;;ﬁmj___amﬁH__om;;om;cm;;;:om_Ao%mﬁn_E%gn_Eomg%gm.x%m;ﬂm;o%%wm;;;fimﬂ
4431:.@2422111.111;1.,I.,I7.5.I.I41?1521111(@‘@1%112311165131
&l
of o0
o e w - ~| |= ol tp
%m%m%%g,&wmﬁwgﬂumﬁmﬂggmmmgmcmM,L,A_&Emoﬁg@ammog%&mmxmcﬂla:_mmmomaw
S 2 = wr| = s (= £l = S U =N =N R Vo8 Bl (e Bl Il IS (N = et il Bl B W W E I i Bkl S =0 el |15 i)
Sl | 7| o] v 7| D L, = 2 B I = Rt B =t Rl M SR @
5 0
ol
ENLE = EIEIRE
_ il _3 _% _aﬁ __au,.+Tgﬂ_uﬂV iior | or aﬂ_ - K|
214 jo A z0| 0| "0 | T | = BI{ = |8 sl{a o de|m|sil.|. |aa|als _
= | RO RDFRO[RD| | =n ] =0 ] = = = = ot ik — | 10| a0 ) — | RI|
mmmﬂa_aaﬂagm****M%%%g%ﬁ@%%mm_mmmaaozmummaaamma%%m*A“
uuu*****HuﬁHHHHH‘Q%%%Nm%**;**HEHJHﬂﬂA:ﬁqu:uﬂﬂﬁﬁ*uhhﬁul
mﬁaﬂaﬂﬁcmcmoﬁomonuoam,__”_hmﬁxm”xmﬂxsax_‘x_.xf_._m._ul._umw._n_wuﬁx._ﬂ.ﬁaﬂoamﬂo_ﬂ_iamam_anﬁummaa.%0Oamﬂxﬁ
=t RINRIR|<| S Bl E| (&0 o] iy e =T o
= = Fs o) dof | 1 el
molm| |= 0| Ro| R0
MO EHO | RO | WD | GO f HO | SO ) B0 | EhO | oo | b | R | o | b | bio ] i e | mo | oo | Ho | so | w0 f mo | oo | o f Ho | o | mio | s | o | mo | o | oo wo | mo | o f e s s | wo | tiof o mol el ol sl o mo
fnofnojnofnojnofnojrofnofnoyrofrofrafro|rofnofrc]nofno]ro|ro|ro]rofro]rofrofrofnofnofno|nofne|nc|nc]rofro|ro|ro|ro]nofnalralrofnolnolnefnolnclo
OFJ | OFJ | OFJ | oF)  oF) | OF o | of | o) | of) | an) | op) | o | o | o | o | o o o o | o | ot | o | o | o || oo | o | o0 | | e | oo o e o o o e | e e | | e s e o L o | o | G
O { WOk { ok | 0k {0k { Aok | ok | 1ok | d0F | a0k | 0k | ik | dok | ok | doF | A0k [ 0k § ok | ek | ok | soF | do | o | ok | ok | iok | w0k | doF | oo | ok | ok | vok | o | ok | ok | ok | vok | sok | wok | ok | k| k| vok | vak | vk | ok | ok | dor
Ulo|U|o|T|w|g|o|o|g|o|du|o|o|g|o|dalo|o|g|o|o|a|o|o|o|o|o| ool o|o|laolololololol ol ol sl ool ol slol s
S ach o E LR AES s s E s anEEIH A SERE S S S EEE s E N sSsE e E SRS
i Il I R e Rt R s B e ) 2l e el e S R ST RS R B BN B e B e N R S I N N N N N B B E BB R R B EE R EE
SN IS B V0 0 SO0 PSR IS = SR IS IS 0 PSS IS0 0 I o I Iy Iy It e D g g U I g I I I BT BN
il Bt il it g o il el i B B i B B B e Bl B B B Dl il it B Bl o B B B B Bl e B B B B sl Rl e K Bl R R R T R = R
slelclelslaiolblaia| SlaiE| Bl Siaiclal Sialaial sl Blalalal sl sl el slalslal alsi slal sl gl Elsi sl sl sl sl sl
222222222222222222222222222222222222222222222222
TII2 2522820838858 8|3|5|8|8|3|8|8|k|8|8[R|c|R|2|X|ele|r|e(el8|a|8|38|2|8|85|8|3|3




191 |2019-03-14| D1t zm2E gz SR 1| =a 0
192 [2019-03-14] /et 2ezE 8- B 4 | o 0
193 |2019-03-16| JIEt SRZE | abd (mEAE) 23138 A R 5,050
194 |2019-03-16] JIEt BRI® | 2 (immAE) N CERLED) BT 3,650
195 |2019-03-16| Jlet zm== cuzEy a e 0
196 |2019-03-18] Jiet === e s 1 e 0
197_|2019-03-19| Jiet za=E &lx3 Bl () 10 | 0
198 |2019-03-19| Diet zE== 08 E 8| ol 0
199 |2019-03-19| JIEt zE == e u 2 | =x | 103,000
200 [2019-03-20] JlEt =@3E |  ag=me=elsn Sh el 2 | ux 0
201 [2019-03-20] JIEr =R 3= |  ag=me=esn =300 2 | = 0
202 |2019-03-20] DIt =82E Falme el 1 | = 24,000
203 |2019-03-20| JIEF EH=2= FdlF= A 1 s 29,000
204 |2019-03-20] JlEf =R=E e e a 1| =% 36,200
205 |2019-03-22| Dl =R=E kalLH= ZArEH el 2 | = 0
206_|2019-03-22| Jiet #HEE kal LIS S ALE! o 1| =x 0
207_|2019-03-22| JiEt =H=E kalLisEAE == 1 | == 0
208 | 2019-03-22| JIEf =@z E ZE=0 =0 A= 50| o 0
209 |2019-03-22| Jlet =EzE zz=0 20 2x e 0
210 |2019-03-22| JIEf =8 == 2220 20 oz HED 0
211 |2019-03-22| JIEf =R=E =220 20 & HNER 0
212 |2019-03-22| JIEf =R=E zz=0 20 xe R 0
213_|2019-03-22| JIEt =R=E 220 20 X 1 e 0
214 |2019-03-22| JIEt =R=E z==0 =0 A 1| =2 0
215 |2019-03-22| Dl =R=E 2220 20 2ElA e 0
216 |2019-03-22| JIEl =SS Ol+2& 2| 5 kg 0
217_|2019-03-22| JIEf =m2E EEEE SEEDE 1| = 0
218 |2019-03-22| JIEf =RaE dEHF & 5| o2l 0
219 [2019-03-23] JlEt 2838 | a-mOiE=AL) LY 1| =0 5,500
220 [2019-03-23] JIEt 2235 | 2-mOIE=AR) N N 4,680
221 |2019-03-28] JIEt 2R2E | a-m(OiEEAD) B2 HE 3,450
222 |2019-03-24| JIEf =R B 2+ ool HE 0
223 |2019-03.24] JIEf =RZE T, 0= 2 | 0
224 |2019-03-24| JlEt =RIE 2t e3e 2 | 0
225 |2019-03-24] DI =R2E 2+ ga=e 2 | == 0
226 |2019-03-25] JIEt 2R2E | (F)EE AFNE I 2 | =x 0
227 12019-03-25| J|E} 222E ()2 &BF=XH dl 2415 12 g A 0
228 [2019-03-25| JIEt 2HTE | (F)HE AFNE 20 Sh% 18 | wa 0
229 |2019-03-26| JlEt =m=E TFel oA = T | =X 48,900
280 [2019-03-27] JIEt 223E | au=mezosn HEn= Ao = 0
231 |2019-03-27| JIEt £23% |  ag=me=osd HETH 2 | 0
282 |2019-03-27| JlEt #2838 | Aaswszzn) X2 10 | ke 100,000
233 12019-03-29| JIEt 24=2= HEglste & 1 giA 0
234 [2019-0-30| JIEt =RZE | 2h-mOiEENE) BELELE 1| 20 5,990
205 [2019-08-30| JIEt =RZE | 2mOimEAE) e N 4,680
236 |2019-03-30| JIEF 2R3E | 2-HOIEEND) DX N 3,450
237_|2019-0331| JIEt =828 z-2 £3001 A3 30 | o 0
238 |2019-04-02| JlE} ZRZE a2 R e et | @ 0




239 |12019-04-02| JIEI 2= E el BEA o 2 =2\ 44,700
240 | 2019-04-03| JIEt === ] SR D7 2 =2 120,000
241 12019-04-04| JIEl =/A2SE H 5t A= 2 oA 0
242 12019-04-04| JIE} =RA2E AbE EE =l H=2= 4 g A 0
243 |2019-04-07 | JIE} 2AZE T Kl EOtE 1 H 0
244 12019-04-07 | 2|El 22 E Fd&FE o 1 =2y 0
245 12019-04-07 | JIEF £ /2 E FdF=E A 2 1 = 0
246 [2019-04-07 | J|E} S R/AZE =Y ALE HA=10]| 30 ol = 300, 000
247 12019-04-07| JIE} 222 E =UAE F A 1 ghA 52,660
248 |2019-04-08| JIE 22 2= Bt O+ E 1 =N 0
249 [2019-04-08| JIEt RS =E L} 02t & 1 g 0
250 |[2019-04-09| JIEF =/AZE x5 TEA GAZEH 1 = 0
251 |12019-04-09| JIEt ZRAZE Q] *3| oo 2 N 0
252 |2019-04-09| J|EF 223 E Ol =H Of 21 2 A 2} 1 2rA 0
253 |2019-04-09| JIEt £ 3E tel A = S 2 =X 51,800
254 12019-04-10| JIE R 22E AEIZEWMS S8 5 = 0
255 |2019-04-11| J|EF ER2E 2l & 2 20kg 1 2O 52,000
256 |2019-04-11| JIEt ERAZ2E ElE LS 2 10kg 2 IO 52,000
257 12019-04-11| JIEt £EAZE 5l*2] A 5 ALCH 0
258 |2019-04-11| JIE} S/AZE k! F X308 30 H 0
259 |2019-04-12| JIE} 22 E 2 +3 &4 2R 1 g 0
260 [2019-04-12| JIE} 2 RASE 2* 3] o= 1 g 0
261 |2019-04-13| JIEl 2|2 E S OIS X = g 2 X 12 kg 0
262 |2019-04-13| JIEI S |2E 2=l ot g & 1 gk A 200,000
263 |2019-04-13| J|Et 2ASE ZFEM = SAG ESe=p < g4 0
264 12019-04-13| JIEt E)/2E SFEQsg SAS =] 1 =2 0
265 |2019-04-14| D|El =2RA2E ERE E 1 g 48,400
266 |2019-04-14| JIEt FHZ2E ZF+E g=2cExz2 5 g 50,000
267 |2019-04-14| JIEt SRAZ2E Z 2 =er&ZH|X2! 5 A 105,000
268 |2019-04-15| JIEl 2R/ 2E 2 HEH = £ 1 =g 37,200
269 |2019-04-17| DIE} £/ 3E H+3 LR AUSES 48 H 0
270 [2019-04-17| J|El S )2E 23] dZ20]% 6 = 0
271 12019-04-18| JIEt T3S A sS40 = 2 S 0
272 |2019-04-18| JIE} £ 2E ZHHI & 702 st 1 t 0
273 |2019-04-18| JIEt ZRZEE TOFe|HEH & o 2 = Al 63,700
274 12019-04-19| JIEt =) 3 E CHEI E 1 e 62,000
275 |2019-04-19| JIEt £/Z2E FAUFE Aol= 2 = 50,000
276 |2019-04-20| JIEt RR2E JIESAY xR S 1 g A 10,700
277 |2019-04-20} DIEt 222E FHlSRY & 1 =7 0
278 |2019-04-21| JIEt 2 |Z2E A E0tE 2 EfA 0
279 |2019-04-21| JIEt SRZE Z+E H =0l 8 IE 32,000
280 |2019-04-23| JIEI Z=R2E FUFE H 4 1 = 20,000
281 [2019-04-23| J|El 2|35 FolFZE H 1 = 21,000
282 12019-04-23| JIEt 2225 FdFE o 1 =28 10,600
283 |2019-04-24| DIE} £ E2E SalF2 Ey ] = Al 33,400
284 |2019-04-24| JIEt £E@Z2E LAdFE A< 1 = 24,000
285 |2019-04-24| J|E ER/ZE FdlFE A 1 = 20,000
286 |2019-04-24| JIEt EA=E &0 M+ SIES 1 grA 0




287 |2019-04-24| Jlet s2z= R0l w0 = 12 | eta 0
288 |2019-04-24| Jigt ==== eItk = - R 39,800
289 |2019-04-27| J|Et ==== 2« (JFEZALE) I 2 S22 NS 9,150
290 |2019-04-27| J/et =mm= R, 2% 10 | kg 0
291 |2019-04-27| J|Er =2z E 01+ #10kg 9 | =y 0
292 |2019-04-28| JIEt =2=E Hi* VU= =8 6T o | aa 0
203 |2019-04-30| J/Ef 2Rz= H2reel (=) ERERS ER 125,000
294 |2019-04-30| J/et 22z= H2ASel (=) JYEE= 5 | A 125,000
205 |2019-04-30| JIEt === PETCTES QEwp 5 | sta 100,000
296 |2019-04-30| JIEt === PETEYSTES) 230zt 2 | =aA 66,000
297 |2019-04-30| JIEt BR=E PETEY=TES) g2 2 | ma 76,800
208 |2019-05-01| J/Et =21== ER e e 1 = 34,000
299 |2019-05-01| J/et === e 2l 1 = 29,000
300 |2019-05-01| 7/t === B EE H el 2 = 48,000
301 |2019-05-01| 7/t === T2 Hh o y 1 | =x 48,800
302 |2019-05-02| JIEt === HLALSI =X &3 BEET B 1| %A 0
303 |2019-05-02| Jiet ==== HAIEI= T E 05| E55kg 3 | %A 0
304 |2019-05-02| D/t === 21 %3 = 1 H 0
305 |2019-05-03| J|E} =x2= N E0IE 1 SFA 0
306 |2019-05-03| JIEt ==== 23] ey 1 | oA 0
307 |2019-05-04| JiEt =2== s (NI EZAS) 2l 20} newAE SHZE | 2 M 7,200
308 |2019-05-04| JiEt 2a=E s (FEZAS) T ‘T_%;O'E NER| ¢ | 3 24,000
309 |2019-05-04| J/Et 2a== Bal+E % 20kg 1 | =o 26,000
310 |2019-05-04| JIEt === Bald+E 2 10kg 2 | =o 104, 000
311 |2019-05-04| JIEt =R== P 3ol 1 = 24,000
312 |2019-05-04| JlEt 2= EETES e} 1 | 2x 0
313 |2019-05-05| 76t =R== EETEE - 2 | =x 41,700
314 |2019-05-05| J/Et === EREE 32l 1 s 20,000
315 |2019-05-06| JIEt =A== H=ASE X DI 15 | kg 150, 000
316 |2019-05-07| JIEt =2== 2B (NS HR) AAFRIR 20 | o= 500,000
317 |2019-05-08| o6t =a== E e ey 1 | =x 14,400
318 12019-05-08| J|Et 222 = ZHHIEF a2k 1 41y 0
319 |2019-05-08| /et =m== EHEEE I M 1| %A 0
320 |2019-05-09| J/et =ma== (FZ)HSLAS Urs w21 | 3 | =a 0
321 |2019-05-09| Jiet =2== (F)USHAE Uz 2Bt 3] 3 | A 0
322 |2019-05-09| Jigt === 2 x4 s2- ER 0
323 |2019-05-09| J/Et === =YE2 3 2! 1 s 30,000
324 |2019-05-09| JIEt 2=z EREEY 3 2! 1 s 26,000
325 |2019-05-09| 2/t =m== EEE SRk 1 o 6,000
326 |2019-05-09| 7/t s=== T2 HE ) = - 1 | =2x 39,700
327 |2019-05-10| DIt === 23] HI| 1| ea 0
328 |2019-05-10| J|E === FdlEF= M 1 I 5,600
329 |2019-05-10| o/t 2m== AMTURAG A ES 01 & 4161 0] X134 of 12 | 74,400
330 |2019-05-10| JIEt === MAETYNAS =D BT 5 H 55,000
331 |2019-05-10| JIet =m== AMTYNAGERS Rl EAHS A 5 M 55,000
332 |2019-05-10| JIEt =2== AFTUNAGEES IR o2 5 M 70,000
333 |2019-05-10| JIEt =R== MAETUAg S HIEFZ 20| A3 10 | o 150,000
334 |2019-05-10| Jigt =2== METURASIE=S HI o H] & S A HI 18 5 oH 40,000




335

=

2019-05-10| 2J|E} 28 2= SETENASEES ECHUAHIRS 4 H 15,600
336 |2019-05-10| J|Et ER2E AdEZAFAGHESR HZ=2 21,202 3 M 6,000
337 12019-05-10| JIEl 22=2= SEZUA L GlEER LetN+EI2] 5 4 H 14,400
338 |2019-05-10} JIE} 222 E sEmdEAigEEn OIS0l E-ZE 4 H 19,600
339 |2019-05-10| JIEt ER/A2=E Ex= Ad 2 = 0
340 |2019-05-12| JIE} = /A2= 2 A =g 7 i 245,000
341 12019-05-12| JIEl 22AZE MNEEESIZEDT] orol A3 1 =P\ 0
342 12019-05-12| J|El =2 E AEEESZ2E10D] ZRHY 4 olE 22,000
343 [2019-05-12| JIE} 2232 AMEEESZE D] ZPEHH 12 ol 60,000
344 | 2019-05-12| J|EH 222 ANEEESIZE D)) = &+ 5 o= 15,000
345 |2019-05-12| JIEl 222E A SESI 2210 oS 56 o= 616,000
346 |2019-05-12| JIEt £/ = 20l AEA 1 ghA 200,000
347 |2019-05-12| JIEF =A=E e L= AP 1 g A 0
348 |2019-05-15| JIE+ === g=ke=esn 20 8 1 g2rA 0
349 12019-05-15| JIE} 2|3 E i A 2 1 = 24,000
350 |2019-05-15| J|E} £/BE FHEE & 1 = 26,000
351 |2019-05-15| JIEl =238 FUlEE o 1 =N 4,000
352 |2019-05-15| JIEl === OhE|HFAH = Sy 1 =X 50,600
353 |2019-05-16| JIE} = R/2=E SERE} EH 1 =2 15,500
354 |2019-05-16| JIE} 22 2E=E el BEH = o 1 =2 51,100
355 [2019-05-17| DJIEl 222 EHFE A & 1 = 27,000
356 [2019-05-17| J|El £ |/ASE FdlF2 o 1 =2 22,700
357 |2019-05-17| JIEt £ |2E Ol Hgt 2 =y 0
358 |2019-05-18| J|Et A2 E A M) K= B e 6 H 228,000
358 |2019-05-18| JIEl 222 E 2 JLUIEH Xl = 8F =gt 20 oI 160,000
360 |2019-05-18| JIEI ZRZ2E SO K = =T 6 olE 168,000
361 |2019-05-18| J|Et =/=E A MU X = B =g P2 168,000
362 |2019-05-19| JIEl =)A= 2+ o= = 0
363 |2019-05-19| JIEt SRZSE Ol=2loi U O =8¢ ghA 0
364 |2019-05-19| JIE} EK 2 =2 ALE Y= Pl 300,000
365 [2019-05-19| JIEI £ |=2E S T4 g 67,520
366 |2019-05-21| JIEt ERAZSE Q=2 nE H 0
367 |2019-05-21| JIEt ER2E =+ ot A D] gF A 0
368 |2019-05-21| J|El 22AZE =g SIEE HE 2 A 0
369 |2019-05-21| DIEt £2¥2E el HEH = = =2 40,100
370 |2019-05-22| JIE 2R/Z2E el =elsn DBEFA grA 0
371 |2019-05-22| DIEl S 23 E g2=H2=0i8 N NN, FE 0
372 [2019-05-22| J|El 2 R/2E g=aA=elsn HELELY =0| 0
373 |2019-05-22| JIEl = |2E FoF2 & =Xl 75,700
374 12019-05-22| JIEt 222E Oi=& LEEOE = 0
375 |2019-05-22| JIEt =2 2E A& B N 0
376 12019-05-22| JIEt 2R3 E ZHNIE EN0S Hies 0
377 |2019-05-22| JIE} SH2E Ote|HEA = o =2 60,500
378 |2019-05-24( J|EF ERAZE FUHEE i 2 = 48,000
379 |2019-05-24| J|E} 2R2E FolFE Al = 20,000
380 |2019-05-24| JIEt ER)A3E EFE #Hl 2 = 22,000
381 |2019-05-24| JIEl =R/2E EHF=E £l =2 11,600
382 [2019-05-24| DIEl 2|25 St ZE IS A OIS Mol E-2 5 H 19,600
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431 |12019-06-11| JIEt 2= el pes o 1 = 30,800
432 12019-06-12| JIEt /== FHFEE H 1 = 27,000
433 |2019-06-12| JIEI 222 = EHFE E 1 =N 10,600
434 [2019-06-12| JIEl /2 E 0l=&A OF XH 1 A 27,300
435 [2019-06-12| JIEt ER3E Q= SE 1 = 10,900
436 | 2019-06-12| DIEt RS E T2 HEAH = & 1 =N 35,400
437 | 2019-06-14| J|E} 2RI2E ANESEESZE1)| 2+ 2 X1 10kg 10 kg 100,000
438 [2019-06-15| JIEI £|2E Z+d 65tE =3t 20 &AM 2 = 0
439 |2019-06-15| JIEI 2|2 E 2 581 A0 USA 2 = 0
440 12019-06-15| JIEI =2 E 2 OOl A3 & 1 =2 0
441 12019-06-15| J|El 2= E FdF= Aol= 1 = 29,000
442 12019-06-15| JIE} ZAZE=E FUFE o 1 =2 17,000
443 |2019-06-15| JIEt 2R Z= LT & 1 =Py 0
444 12019-06-16| JIE} 22 = & ral =&,0101A38 1 oA 38,040
445 [2019-06-16| J|Et ERA=SE G0l oSd4 1 g 200,000
446 |2019-06-16| JIE} ERASE T =0l = SAE EOH 500 E= 0
447 12019-06-16| J|EI =S E Sh+&H (ALAIE 3| &) N 1 g 0
448 |2019-06-16| JIEI 22 = S & (AFAIR B & ) == 2 = 0
449 | 2019-06-16| DJ|El £R2=E Sk & (AFALE S| &) 2Zd 16 | 0
450 |2019-06-17| J|El SRS E ERY E0IE 2 A 0
451 |2019-06-17| DIEt E]2E 214 [Ny 4 iy 0
452 | 2019-06-17 | DIEl =2RAZE=E IrefHE A = Hol=, = 1 ShA 58,500
453 |2019-06-18| JIEl =RAZ = FdF=2 ) 1 =PN 54,800
454 [2019-06-18| J|El =)3E TFCIHEH = & 1 =X 49,600
455 12019-06-19| JIEF 2225 S FE o 1 =X 22,800
456 |2019-06-19| JIEt ZRAZE Tteldr o = o 1 = 41,700
457 |2019-06-20| JIEt ER2E ROM(F)D =S4 PN 1 A 1,230,005
458 12019-06-21| JIEt 2SS E FHFE A, B 1 A 48,000
459 |2019-06-23| JIEl S 22E FolEE E 1 =X 69,800
460 |2019-06-25| JlEt S22 OHEIHEA = = 1 =N 37,300
461 [2019-06-26| DIEt ERZE = 2F 1t 1 a 0
462 |2019-06-27| JIEt Z)2E 2B (=2Hsd) A5 5 gt A 0
463 [2019-06-27 | JIEt ER=2S 0l ==LCt 0<% 2 g A 0
464 | 2019-06-27 | JIEt 22 2E 0l ==Lt B 2 g A 0
465 |2019-06-27 | JIEF S2=2E teldr e o 1 = 53,200
466 |2019-07-01| J|Et ER/2E SR} & 1 =N 0
467 |2019-07-02| D|Et ZFA2E Exld & 210kg 5 X2 130,000
468 | 2019-07-03| J|E} 2ASE OtelBrH = & .30/13 1 =2 56,100
469 |2019-07-03| JIEF 2ASE Gh+ & HE HdE10 U= 2 i 0
470 |2019-07-04| JIEt R3S E O+ O 7Y 3 gt A 81,900
471 12019-07-07 | JIEt B2 E B a=8f 4 = 0
472 12019-07-07 | DIE} £ 2E S A & 20 el 200,000
473 12019-07-07 | JIEt =22 S =2 AL 4 1 g A 55,510
474 12019-07-08| J|EF 2@ ZE el g A = “ 1 S Al 47,900
476 |2019-07-09| JIEt S E2E ESHENESE EOtE 2 IO 0
476 12019-07-09| JIEt Z2E ERENESH E0tE 1 gr A 0
477 12019-07-10| JIEt 2|25 o | 9 R Sy v =N 40,200
478 12019-07-11| JIEt BAZE EFEE A0 =2 1 = 20,000
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